

Protokół nr XVII/2012
z XVII Sesji Rady Powiatu Leszczyńskiego
w dniu 8 listopada 2012 roku

Początek obrad godz. 14²⁰ - Inkubator Przedsiębiorczości, ul. Geodetów 1 w Lesznie (sala „Europa”, parter).

ad. 1. Obrady XVII Sesji Rady Powiatu Leszczyńskiego otworzył Pan Marian Mielcarek, Przewodniczący Rady Powiatu Leszczyńskiego.

Pan Przewodniczący powitał przybyłych na Sesję radnych i zaproszonych gości (listy obecności stanowią odpowiednio załączniki nr 1-5 niniejszego protokołu).

W Radzie Powiatu zasiada 17 radnych. Na podstawie listy obecności prowadzący obrady stwierdził, że w sesji udział bierze 16 radnych. Podczas stwierdzania kworum na sali obecnych było 16 radnych. Nieobecna była radna Pani Halina Florek. Pan Przewodniczący stwierdził, że Rada jest władna do podejmowania uchwał. Poinformował również, iż zgodnie ze Statutem Powiatu Leszczyńskiego obrady Sesji Rady są nagrywane na nośniku elektronicznym (załącznik nr 6 protokołu).

ad. 2. Przyjęcie porządku obrad sesji.

Pan Przewodniczący Rady przedstawił projekt porządku obrad XVII Sesji Rady Powiatu. Następnie zapytał, czy radni mają pytania lub uwagi do przedłożonego projektu porządku obrad Sesji. Pytań i uwag nie wniesiono.

Rada Powiatu jednogłośnie 16 głosami „za” przyjęła porządek obrad XVII Sesji.

Porządek obrad XVII Sesji Rady Powiatu:

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.
2. Przyjęcie porządku obrad sesji.
3. Przyjęcie protokołu z Sesji w dniu 27 września 2012 roku.
4. Sprawozdanie z działalności Zarządu Powiatu w okresie międzysesyjnym.
5. Interpelacje i zapytania radnych.
6. Informacja oraz podjęcie uchwały Nr XVII/179/2012 w sprawie przyjęcia informacji o realizacji zadań oświatowych w roku szkolnym 2011/2012 szkół i placówek oświatowych prowadzonych przez Powiat Leszczyński (**DRUK NR 179**).
7. Podjęcie uchwały Nr XVII/180/2012 w sprawie uchwalenia rocznego Programu współpracy Powiatu Leszczyńskiego z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami działającymi w sferze pożytku publicznego na 2013 rok (**DRUK NR 180**).
8. Podjęcie uchwały Nr XVII/181/2012 w sprawie zmiany Uchwały Nr VII/32/99 Rady Powiatu Leszczyńskiego z dnia 29 czerwca 1999 r. w sprawie powołania Zespołów Szkół Specjalnych w Górznie i Osiecznej (**DRUK NR 181**).
9. Podjęcie uchwały Nr XVII/182/2012 w sprawie udzielenia pomocy finansowej Gminie Rydzyna (**DRUK NR 182**).
10. Podjęcie uchwały Nr XVII/183/2012 w sprawie zmiany Uchwały Nr XII/146/2012 Rady Powiatu Leszczyńskiego z dnia 30 marca 2012 r. w sprawie określenia zadań, na które przeznaczają się środki z Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 2012 roku (**DRUK NR 183**).
11. Podjęcie uchwały Nr XVII/184/2012 w sprawie założenia spółdzielni socjalnej (**DRUK NR 184**).
12. Podjęcie uchwały Nr XVII/185/2012 w sprawie zmiany budżetu Powiatu Leszczyńskiego na 2012 rok (**DRUK NR 185**).
13. Podjęcie uchwały Nr XVII/186/2012 w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Leszczyńskiego na lata 2012– 2018 (**DRUK NR 186**).
14. Podjęcie uchwały Nr XVII/187/2012 w sprawie przyjęcia planu kontroli Komisji Rewizyjnej (**DRUK NR 187**).
15. Informacja Przewodniczącego Rady Powiatu o oświadczeniach majątkowych złożonych przez radnych Powiatu.
16. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych.
17. Wolne głosy i wnioski.
18. Zakończenie obrad.

ad. 3. Protokół obrad XVI Sesji Rady Powiatu w dniu 27 września 2012 roku został przyjęty poprzez głosowanie jednogłośnie 16 głosami „za” i podpisany przez Przewodniczącą Rady Powiatu. Pytań i uwag nie było.

ad. 4. Sprawozdanie z działalności Zarządu w okresie międzysesyjnym (załącznik nr 7 protokołu).

Zabierając głos Pan Starosta podziękował pracownikom, Zarządowi Powiatu, Radnym Powiatu, kierownikom jednostek organizacyjnych Powiatu za oddaną krew i wsparcie w trudnych chwilach w czasie choroby.

Pan Starosta przedstawiając sprawozdanie powiedział, że w okresie sprawozdawczym, tj. od 28 września 2012 roku do 8 listopada 2012 roku odbyły się 3 posiedzenia Zarządu Powiatu, na których podjęto 9 uchwał Zarządu Powiatu oraz zaopiniowano 9 projektów uchwał Rady Powiatu.

Zarząd Powiatu podjął następujące uchwały:

1. Uchwała Nr 64/2012 z dnia 3 października 2012 roku w sprawie przyznania nagród Starosty Leszczyńskiego.

Zarząd Powiatu zapoznał się z protokołem komisji ds. nagród oraz wnioskami o przyznanie nagród Starosty Leszczyńskiego dla wyróżniających się nauczycieli ze szkół i placówek prowadzonych przez Powiat Leszczyński.

Zarząd Powiatu zdecydował o przyznaniu nagród finansowych dla 7 nauczycieli.

2. Uchwała Nr 65/2012 z dnia 3 października 2012 roku w sprawie rozpatrzenia i przyznania pomocy finansowej dla uzdolnionych uczniów i studentów z terenu Powiatu Leszczyńskiego.

Pomoc finansowa została przyznana uczniom i studentom spełniającym określone kryteria wynikające z uchwały Nr XXVIII/201/06 Rady Powiatu Leszczyńskiego z dnia 15 marca 2006 roku. Złożonych zostało 30 wniosków dla uczniów oraz 5 dla studentów. Wsparcie finansowe w wysokości od 200 do 500 zł otrzymało 18 uczniów oraz 5 studentów. Środki na wypłatę pomocy finansowej zostały zabezpieczone w budżecie powiatu.

3. Uchwała Nr 66/2012 z dnia 3 października 2012 roku w sprawie ustalenia zasad weryfikacji wniosków, podejmowania decyzji o przyznaniu dofinansowania oraz zawierania umów w ramach pilotażowego programu „Aktywny samorząd” finansowanego ze środków PFRON w 2012 r.

Na mocy porozumienia zawartego w dniu 20 czerwca 2012 roku pomiędzy Państwowym Funduszem Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych a Powiatem Leszczyńskim realizowany jest pilotażowy program „Aktywny Samorząd” finansowany ze środków PFRON. Powiat Leszczyński zgodnie z umową z dnia 21 sierpnia 2012 na ww. cel otrzymał w roku 2012 środki finansowe w wysokości 82.205,00 zł.

Kierownik PCPR w Lesznie przyznaje w imieniu realizatora programu dofinansowanie ze środków PFRON oraz zawiera umowy z niepełnosprawnymi mieszkańcami Powiatu Leszczyńskiego.

Celem pilotażowego programu jest wyeliminowanie lub zmniejszenie barier ograniczających uczestnictwo osób niepełnosprawnych w życiu społecznym, zawodowym i w dostępie do edukacji. Program realizowany jest w terminie od 3 września 2012 roku do 31 grudnia 2012 roku.

4. Uchwała Nr 67/2012 z dnia 17 października 2012 roku w sprawie przeprowadzenia konsultacji dotyczących uchwalenia „Programu współpracy Powiatu Leszczyńskiego z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami działającymi w sferze pożytku publicznego na 2013 rok.

Przedmiotem konsultacji był projekt uchwały Rady Powiatu Leszczyńskiego w sprawie uchwalenia rocznego Programu współpracy Powiatu Leszczyńskiego z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami działającymi w sferze pożytku publicznego na 2013 rok. Konsultacje przeprowadza się z organizacjami pozarządowymi i innymi podmiotami działającymi na terenie Powiatu Leszczyńskiego oraz działającymi na rzecz mieszkańców powiatu. Konsultacje przeprowadzone zostały w terminie od 19 do 25 października 2012 r.

5. Uchwała Nr 68/2012 z dnia 31 października 2012 roku w sprawie przeznaczenia do zbycia w drodze przetargu nieruchomości stanowiącej własność Powiatu Leszczyńskiego położonej we Włoszakowicach.

Nieruchomość położona w obrębie Włoszakowice, oznaczona na arkuszu mapy 3 działką ewidencyjną nr 706/2, decyzją Zarządu Powiatu Leszczyńskiego z dnia 06 lipca 2010 r. oddana

została w trwały zarząd na czas nieoznaczony na rzecz Zarządu Dróg Powiatowych w Lesznie.

Aktualnie wyżej opisana nieruchomość jest zbędna Zarządowi Dróg Powiatowych w Lesznie do dalszego prowadzenia działalności, na rzecz której została oddana w trwały zarząd, tj. przebudowy dróg powiatowych nr 4760P i nr 4759P na odcinku Jezierzycze Kościelne – Włoszakowice i w m. Włoszakowice.

Na przedmiotową nieruchomość nie obowiązują ustalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego. Ostateczną decyzją z dnia 25 września 2012 r. Wójt Gminy Włoszakowice ustalił warunki zabudowy dla inwestycji polegającej na budowie obiektu usługowego na w/w działce.

Przewidywany termin sprzedaży nieruchomości to marzec-kwiecień 2013 r.

6. Uchwała Nr 69/2012 z dnia 31 października 2012 roku w sprawie zimowego utrzymania dróg powiatowych w sezonie 2012/2013 r.

Opracowane zasady utrzymania dróg w okresie zimowym zostały opracowane w taki sposób, aby zapewnić ciągłość komunikacji oraz bezpieczeństwo ruchu drogowego. Ustalając zasady kierowano się możliwościami finansowymi ZDP oraz przyjętymi w latach ubiegłych standardami zimowego utrzymania dróg.

Do chwili obecnej na zimowe utrzymanie dróg wydatkowanych zostało 7.233,68 zł (zakup części i remonty, uzyskanie mieszaniny oraz zakup foli do jej przykrycia).

7. Uchwała Nr 70/2012 z dnia 31 października 2012 roku w sprawie zmiany budżetu Powiatu Leszczyńskiego na 2012 rok.

Zmiany planowanych dochodów i wydatków dotyczą:

- 1) zwiększenia planu dotacji celowych na rok 2012 o kwotę 623 zł z przeznaczeniem na sfinansowanie prac komisji kwalifikacyjnych i egzaminacyjnych powołanych w 2012 r. do spraw awansu zawodowego nauczycieli,
- 2) zwiększenia planu dotacji celowych na rok 2012 o kwotę 4.607 zł z przeznaczeniem na wypłatę dodatków w wysokości 250 zł miesięcznie na pracownika socjalnego zatrudnionego w pełnym wymiarze czasu pracy, realizującego pracę socjalną w środowisku w roku 2012,
- 3) przeznaczenia rezerwy ogólnej w wysokości 10.596 zł na odszkodowania z tytułu zawartej ugody z pracownikami.

Ponadto dokonano przeniesień między rozdziałami i paragrafami zgodnie z wnioskami dysponentów środków.

8. Uchwała Nr 71/2012 z dnia 31 października 2012 roku w sprawie powołania komisji do oceny prac dyplomowych dotyczących Powiatu Leszczyńskiego.

Zgodnie z § 4 ust 1 „Regulaminu Konkursu Prac Dyplomowych dotyczących Powiatu Leszczyńskiego” Zarząd Powiatu powołuje trzyosobową Komisję Konkursową, która ocenia prace dyplomowe i przedstawia Zarządowi Powiatu propozycję prac do nagrodzenia i wyróżnienia.

W skład komisji do oceny prac dyplomowych weszli:

- 1) Krystian Maćkowiak – Sekretarz Powiatu,
- 2) Marcin Wydmuch – Skarbnik Powiatu,
- 3) Piotr Giernas – Koordynator Wydziału Spraw Społecznych.

9. Uchwała Nr 72/2012 z dnia 31 października 2012 roku w sprawie zlecenia organizacji pozarządowej realizacji zadania publicznego w trybie art. 19a ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie (Dz. U. z 2010 roku Nr 234 poz. 1536 ze zmianami) - realizacja zadania pn. 22 Międzynarodowy Festiwal Muzyki Adwentowej i Bożonarodzeniowej z nagrodą im. Piotra Ebena Praga 2012.

Uznając celowość realizacji zadania Zarząd Powiatu udzielił dotacji w wysokości 1.000 zł dla Leszczyńskiego Stowarzyszenia Artystycznego im. Fryderyka Chopina.

Przedmiotem posiedzeń Zarządu Powiatu było m.in.:

- 1) wizyta Zarządu Powiatu w SOSW w Rydzynie celem podjęcia decyzji w sprawie modernizacji kuchni (szacowany koszt remontu ok. 220 tys. zł).

Koszt funkcjonowania kuchni w roku 2011 wyniósł 334.422,83 zł. W internacie przebywa od 95 do 100 dzieci. Wynagrodzenia personelu w 2012 roku jest na poziomie roku 2011. Wysokość wsadu do kotła wynosi 10 zł (stan na dzień 3.10.2012).

Zarząd Powiatu opowiedział się za wykonaniem niezbędnego remontu kuchni za kwotę 100-150 tys. zł i poczynieniu przez Dyrektora ośrodka oszczędności. Ponadto opowiedział się za

uregulowaniem sprawy ogrzewania mieszkań wynajmowanych przez nauczycieli ośrodka (oficyna zachodnia) poprzez założenie mierników ciepła na grzejnikach.

- 2) zapoznanie się z informacją o sytuacji na drogach powiatowych, tj.:
 - a) zakończono przebudowę drogi powiatowej nr 3823P Ujazdowo - Boszkowo Letnisko – granica powiatu. Odbiór techniczny został dokonany,
 - b) zakończono przebudowę chodnika w ciągu drogi powiatowej 4790P w m. Grodzisko,
 - c) zakończono przebudowę chodnika w ciągu drogi powiatowej 3831P w m. Miąsowo,
 - d) zakończono przebudowę chodnika w ciągu drogi powiatowej 4782P w m. Świerczyna,
 - e) zakończono przebudowę chodnika w ciągu drogi powiatowej 4800P w m. Kąkolewo,
 - f) zakończono przebudowę chodnika w ciągu drogi powiatowej 4769P w m. Lipno, ul. Powstańców Wielkopolskich,
 - g) trwa budowa chodnika w ciągu drogi powiatowej nr 4757P w m. Targowisko,
 - h) trwa budowa chodnika w ciągu drogi powiatowej nr 4766P w m. Żakowo,
 - i) trwa budowa ciągu pieszo-rowerowego przy drodze powiatowej nr 3823P w m. Włoszakowice, ul. Powstańców Wielkopolskich,
 - j) trwa przebudowa nawierzchni asfaltowej drogi powiatowej nr 4764P w m. Święciechowa, ul. Wschowska – etap II,
 - k) trwa przebudowa chodnika przy drodze powiatowej nr 4765P w m. Długie Stare, ul. Jesienna,
 - l) trwa przebudowa drogi powiatowej nr 4756 od drogi wojewódzkiej 305 do m. Brenno - etap I”.
 - m) dokonano wyboru ofert na „Usługi sprzętowo-transportowe przy zimowym utrzymaniu dróg powiatowych w sezonie 2012/2013”,
 - n) otwarto oferty na : „Oświetlenie uliczne drogi powiatowej nr 3823P w m. Boszkowo – ul. Starkowska i ul. Dworcowa”. Wpłynęło 6 ofert, najtańsza opiewała na kwotę 106 596,72 zł, najtańsza 234 720,74 zł. Zarząd zawnioskuję do Rady Powiatu o zwiększenie środków,
 - o) otwarto oferty na : Remont chodnika w ciągu drogi powiatowej nr 4771P w m. Wilkowice (wymiana krawężnika)”. Wpłynęły 4 oferty, ceny od 36 900,00 zł do 62 203,07 zł.
- Ponadto na drogach wykonywane są remonty i prace związane z utrzymaniem dróg oraz koszenie skarp.

Ponadto Zarząd Powiatu podjął decyzję m.in.:

- 1) w sprawie wyrażenia zgody na rozpoczęcie postępowania o zamówienie publiczne w 2012 r. i zawarcie umowy z terminem realizacji przechodzącym na rok następny na usługi sprzętowo-transportowe przy zimowym utrzymaniu dróg powiatowych w sezonie 2012/2013 (realizacja w okresie od podpisania umowy do 15 kwietnia 2013 roku). Przewidywana wartość około 250 tys. zł brutto. Działanie jest niezbędne do zapewnienia ciągłości funkcjonowania Zarządu Dróg Powiatowych w Lesznie,
- 2) o odstąpieniu od ogłoszenia procedury naboru na wolne stanowisko urzędnicze – Kierownika Środowiskowego Domu Samopomocy w Kąkolewie. Zaproponował p. Elżbiecie Gaździe, Starszemu Inspektorowi PCPR pełnienie obowiązków kierownika Środowiskowego Domu Samopomocy w Kąkolewie od dnia 1 stycznia 2013 roku. P. Elżbieta Gazda poczuła się wyróżniona i przyjęła propozycję pełnienia obowiązków funkcji kierownika od 1 stycznia 2013 roku,
- 3) o wyrażeniu zgody na udzielenie zamówienia na ubezpieczenie składników majątku oraz interesu majątkowego Powiatu Leszczyńskiego na okres 2 lat w trybie przetargu nieograniczonego. Aktualizacji danych ubezpieczeniowych do postępowania przetargowego dokonuje Metropolis Kancelaria Brokerów Ubezpieczeniowych Sp. z o.o. w Poznaniu,
- 4) o wyrażeniu zgody na udzielenie zamówienia oraz zawarciu na okres 2 lat umowy na dostawę tablic rejestracyjnych dla wydziału komunikacji starostwa.
W roku 2010 cena za tablicę rejestracyjną wynosiła 24,64 zł, natomiast cena, która obowiązywała w roku 2012 wnosila 4,64 zł. Porównując cenę z roku 2010 oraz z roku 2011 udało się zaoszczędzić ok. 200 tys. zł.
Wzrasta ilość wydawanych tablic (więcej ok. 1 tys. sztuk). I tak w roku 2010 wydanych zostało 9.800 szt., w roku 2011 – 10.800 szt. i w roku 2011 – ok. 11 tys. szt.,

- 5) Sprzedaży nieruchomości położonej w Grotnikach (działka nr 315/9 z udziałami w drogach dojazdowych) i zobowiązał Wydz. GN do rozpoczęcia procedury przetargowej sprzedaży w/w nieruchomości.

Sporządzona zostanie nowa wycena dla w/w nieruchomości. Poprzedni operat szacunkowy stracił swoją aktualność i zaistniała konieczność sporządzenia nowego operatu szacunkowego. Aktualna wartość nieruchomości zgodnie z operatem szacunkowym z dnia 10.10.2012r. wynosi 72.984 zł. Potencjalni nabywcy wyrażają zainteresowanie zakupem ww. nieruchomości za cenę około 70.000 – 80.000 zł.

W okresie sprawozdawczym Starosta oraz Wicestarosta uczestniczyli w:

- 1) zjeździe Wójtów, Burmistrzów, Prezydentów Miast i Starostów,
- 2) uroczystości z okazji Dnia Edukacji Narodowej w SOSW w Rydzynie i Górznie,
- 3) sesji popularnonaukowej „Morawscy w służbie Ojczyźnie” w Kościanie,
- 4) inauguracji Roku Akademickiego w Wyższej Szkole Humanistycznej w Lesznie,
- 5) III Wielkopolskim Forum Aktywności Inwestycyjnej w Rokosowie,
- 6) otwarciu wystawy w obiektywie Brunona Wojciechowskiego z cyklu „Album Leszczyński” w Lesznie,
- 7) otwarciu wystawy „100-lecie Klubu Sportowego Polonia 1912 Leszno”,
- 8) inauguracji roku akademickiego 2012/2013 w Państwowej Wyższej Szkole Zawodowej im. Jana Amosa Komeńskiego w Lesznie,
- 9) oddaniu do ruchu ulicy Unii Europejskiej, Ronda Roszarnia oraz ulicy Estkowskiego,
- 10) II Turnieju o Puchar Starosty Leszczyńskiego w Petanque – dublety w Lesznie,
- 11) uroczystym podsumowaniu X Ogólnopolskiego Konkursu Literackiego im. Stanisława Grochowiaka w Lesznie,
- 12) premierze spektaklu „Peszek kontra Peszek” w Lesznie,
- 13) cyklicznym spotkaniu samorządowców w Rydzynie,
- 14) promocji książki „Leszczyńskie koszary z lat 1901-1905 na planach budowlanych Archiwum Państwowego w Lesznie autorstwa dr Mirona Urbaniaka,
- 15) spotkaniu podsumowującym sezon żużlowy w Lesznie,
- 16) „Hubertusie 2012” w Boszkowie,
- 17) VII Ogólnopolskim Przeglądzie Piosenki Żołnierskiej pt. „Słońce na pagonach” w Lesznie,
- 18) Konwencji Starostów Województwa Wielkopolskiego w Trzciance.

Pytań nie było.

Sprawozdanie o pracach Zarządu w okresie międzysesyjnym zostało przyjęte.

O godz. 14³⁰ obrady opuścił Radny Pan Mieczysław Kowalczyk, a o godz. 15⁰⁰ obrady opuściła Radna Pani Alina Wunsz.

ad. 5. Interpelacje i zapytania radnych:

Radny Jan Szkudlarczyk wniósł interpelację dotyczącą nasadzenia drzew na terenie powiatu leszczyńskiego.

Zdaniem Pana Radnego notuje się wycinkę znaczącej ilości drzew na terenie powiatu leszczyńskiego. Wycięte drzewa bardzo często nie są uzupełniane nowymi nasadzeniami, bądź nowe nasadzenia nie są właściwie pielęgnowane. Celem zmiany tego stanu rzeczy Pan radny zaproponował zorganizowanie akcji zadrzewień na każdej gminie powiatu leszczyńskiego. Zaproponował również, aby do tej akcji włączyć młodzież szkolną. Nasadzeń należy dokonać przy drogach, szkołach oraz innych wyznaczonych wcześniej miejscach. Należy również wyznaczyć osobę odpowiedzialną za nasadzenia.

Pan Przewodniczący Rady Powiatu dodał, iż nasadzeń drzew przy drogach należy dokonywać za rowami przydrożnymi, aby nie stwarzały one zagrożeń w ruchu drogowym.

Pan Przewodniczący Rady Powiatu poinformował, że obrady Sesji opuściła Radna Pani Alina Wunsz oraz Radny Pan Mieczysław Kowalczyk. W obradach udział bierze 14 radnych Powiatu.

ad. 6. Informacja oraz podjęcie uchwały Nr XVII/179/2012 w sprawie przyjęcia informacji o realizacji zadań oświatowych w roku szkolnym 2011/2012 szkół i placówek oświatowych prowadzonych przez Powiat Leszczyński (**DRUK NR 179**).

(kserokopia ww. projektu uchwały stanowi załącznik nr 8 protokołu).

Organ wykonawczy powiatu zgodnie z zapisem art. 5a ust. 4 ustawy z dnia 7 września 1991 r. o systemie oświaty jest zobowiązany przedstawić informację o realizacji zadań oświatowych za poprzedni rok szkolny. W celu realizacji zapisu ustawowego Zarząd Powiatu przedstawia Radzie Powiatu informację za rok szkolny 2011/2012 o realizacji zadań oświatowych szkół i placówek, dla których jest organem prowadzącym.

Pan Przewodniczący Rady poinformował, że Komisja Budżetu, Planowania i Rozwoju oraz Komisja Spraw Społecznych jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowały ww. projekt uchwały.

Następnie Pan Przewodniczący Rady zapytał, czy ktoś z radnych ma pytania do ww. projektu uchwały.

Pytań i uwag nie było.

Przewodniczący Rady Powiatu poddał ww. projekt uchwały pod głosowanie poprzez podniesienie ręki i zapytał:

- 1) kto jest za podjęciem uchwały: 14 głosów,
- 2) kto jest przeciwny – 0 głosów,
- 3) kto się wstrzymał – 0 głosów.

Rada Powiatu jednogłośnie 14 głosami „za” podjęła Uchwałę Nr XVII/179/2012 w sprawie przyjęcia informacji o realizacji zadań oświatowych w roku szkolnym 2011/2012 szkół i placówek oświatowych prowadzonych przez Powiat Leszczyński.

ad. 7. Podjęcie uchwały Nr XVII/180/2012 w sprawie uchwalenia rocznego Programu współpracy Powiatu Leszczyńskiego z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami działającymi w sferze pożytku publicznego na 2013 rok (**DRUK NR 180**).

(kserokopia ww. projektu uchwały stanowi załącznik nr 9 protokołu).

Zgodnie z zapisem art. 5a ust. 1 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 roku o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie organ stanowiący jednostki samorządu terytorialnego zobowiązany jest do uchwalenia rocznego programu współpracy z organizacjami pozarządowymi oraz z podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy.

W programie Powiatu Leszczyńskiego na 2013 rok określa się sfery zadań publicznych, w jakich podejmowana będzie współpraca z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy.

Ww. projekt uchwały zgodnie z Uchwałą Nr XXXIV/285/10 rady Powiatu Leszczyńskiego z dnia 21 października 2010 roku w sprawie określenia szczegółowego sposobu konsultowania z organizacjami pozarządowymi i podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie ww. projektu uchwały został na podstawie Uchwały Nr 67/2012 Zarządu Powiatu Leszczyńskiego z dnia 17 października 2012 roku przedstawiony do konsultacji poprzez zamieszczenie jego treści w Biuletynie Informacji Publicznej Powiatu Leszczyńskiego i tablicy ogłoszeń Starostwa Powiatowego w Lesznie. Przyjęcie przez Rdę Powiatu programu współpracy z organizacjami pozarządowymi umożliwi Zarządowi Powiatu ogłosić otwarty konkurs ofert, a tym samym po jego rozstrzygnięciu, udzielić pomocy finansowej na powierzenie lub wsparcie finansowe organizowanych imprez i zadań przez te organizacje.

Pan Przewodniczący Rady poinformował, że Komisja Budżetu, Planowania i Rozwoju, Komisja Rewizyjna oraz Komisja Spraw Społecznych jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowały ww. projekt uchwały.

Następnie Pan Przewodniczący Rady zapytał, czy ktoś z radnych ma pytania do ww. projektu uchwały.

Pytań i uwag nie było.

Przewodniczący Rady Powiatu poddał ww. projekt uchwały pod głosowanie poprzez podniesienie ręki i zapytał:

- 1) kto jest za podjęciem uchwały: 14 głosów,
- 2) kto jest przeciwny – 0 głosów,
- 3) kto się wstrzymał – 0 głosów.

Rada Powiatu jednogłośnie 14 głosami „za” podjęła Uchwałę Nr XVII/180/2012 w sprawie uchwalenia rocznego Programu współpracy Powiatu Leszczyńskiego z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami działającymi w sferze pożytku publicznego na 2013 rok.

ad. 8. Podjęcie uchwały Nr XVII/181/2012 w sprawie zmiany Uchwały Nr VII/32/99 Rady Powiatu Leszczyńskiego z dnia 29 czerwca 1999 r. w sprawie powołania Zespołów Szkół Specjalnych w Górznie i Osiecznej (**DRUK NR 181**).

(kserokopia ww. projektu uchwały stanowi załącznik nr 10 protokołu).

Uchwałą Nr XXIV/427/12 Sejmik Województwa Wielkopolskiego zmienił nazwę Szpitala Rehabilitacyjno-Leczniczego dla Dzieci i Młodzieży w Osiecznej im. prof. Mieczysława Walczaka na Centrum Rehabilitacji im. prof. Mieczysława Walczaka w Osiecznej. Zmiana nazwy obowiązuje od dnia 1 października 2012 roku. Zespół Szkół Specjalnych oraz Szkoła Podstawowa Specjalna i Gimnazjum Specjalne w drugim członie nazwy miały zapis: „przy Szpitalu Rehabilitacyjno-Lecznicznym dla Dzieci i Młodzieży w Osiecznej”. W związku ze zmianą nazwy publicznego zakładu opieki zdrowotnej niezbędne jest dokonanie zmiany nazwy Zespołu Szkół i szkół wchodzących w skład Zespołu.

Pan Przewodniczący Rady Powiatu poinformował, iż Zarząd Powiatu pismem z dnia 6 listopada 2012 roku nr OR.IX.022.27.2012 wniósł autopoprawkę do ww. projektu uchwały. Autopoprawka dotyczy skreślenia w ww. projekcie uchwały §2 w brzmieniu: „Traci moc Uchwała Nr XVI/166/2012 Rady Powiatu Leszczyńskiego z dnia 27 września 2012 r. w sprawie zamiaru likwidacji Zespołu Szkół Specjalnych przy Szpitalu Rehabilitacyjno-Lecznicznym dla Dzieci i Młodzieży w Osiecznej”.

Wojewoda Wielkopolski pismem z dnia 23 października 2012 roku nr KN-I.4131.1.329.2012.5 zawiadomił o wszczęciu postępowania nadzorczego w sprawie o stwierdzenie nieważności uchwały Nr XVI/166/2012 Rady Powiatu Leszczyńskiego z dnia 27 września 2012 roku w sprawie zamiaru likwidacji Zespołu Szkół Specjalnych przy Szpitalu Rehabilitacyjno-Lecznicznym dla Dzieci i Młodzieży w Osiecznej – ze względu na istotne naruszenie prawa.

(ww. pismo Zarządu Powiatu stanowi załącznik nr 11 protokołu).

Rozstrzygnięciem nadzorczym z dnia 30 października 2012 r. Nr KN-I.4131.1.329.2012.5 Wojewoda Wielkopolski orzekł nieważność Uchwały Nr XVI/166/2012 Rady Powiatu Leszczyńskiego z dnia 27 września 2012 r. w sprawie zamiaru likwidacji Zespołu Szkół Specjalnych przy Szpitalu Rehabilitacyjno-Lecznicznym dla Dzieci i Młodzieży w Osiecznej, w związku z powyższym zapis § 2 ww. projektu uchwały jest przedmiotowy (kserokopia ww. pisma stanowi załącznik nr 12 protokołu).

Pan Przewodniczący Rady poinformował, że Komisja Budżetu, Planowania i Rozwoju, Komisja Rewizyjna oraz Komisja Spraw Społecznych jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowały ww. projekt uchwały wraz z autopoprawką.

Następnie Pan Przewodniczący Rady zapytał, czy ktoś z radnych ma pytania do ww. projektu uchwały.

Pytań i uwag nie było.

Przewodniczący Rady Powiatu poddał ww. projekt uchwały wraz autopoprawką Zarządu Powiatu pod głosowanie poprzez podniesienie ręki i zapytał:

- 1) kto jest za podjęciem uchwały: 14 głosów,
- 2) kto jest przeciwny – 0 głosów,
- 3) kto się wstrzymał – 0 głosów.

Rada Powiatu jednogłośnie 14 głosami „za” podjęła Uchwałę Nr XVII/181/2012 w sprawie zmiany Uchwały Nr VII/32/99 Rady Powiatu Leszczyńskiego z dnia 29 czerwca 1999 r. w sprawie powołania Zespołów Szkół Specjalnych w Górznie i Osiecznej.

ad. 9. Podjęcie uchwały Nr XVII/182/2012 w sprawie udzielenia pomocy finansowej Gminie Rydzyna (**DRUK NR 182**).

(kserokopia ww. projektu uchwały stanowi załącznik nr 13 protokołu).

Ww. projekt uchwały stanowi udzielenie przez Radę Powiatu jednorazowej pomocy finansowej w wysokości 60 tys. zł Gminie Rydzyna z przeznaczeniem na wsparcie budowy sali sportowej w miejscowości Dąbce.

Pan Przewodniczący Rady poinformował, że Komisja Spraw Społecznych, Komisja Budżetu, Planowania i Rozwoju oraz Komisja Rewizyjna jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowały ww. projekt uchwały.

Następnie Pan Przewodniczący Rady zapytał, czy ktoś z radnych ma pytania do ww. projektu uchwały.

Pytań i uwag nie było.

Przewodniczący Rady Powiatu poddał ww. projekt uchwały pod głosowanie poprzez podniesienie ręki i zapytał:

- 1) kto jest za podjęciem uchwały: 14 głosów,
- 2) kto jest przeciwny – 0 głosów,
- 3) kto się wstrzymał – 0 głosów.

Rada Powiatu jednogłośnie 14 głosami „za” podjęła Uchwałę Nr XVII/182/2012 w sprawie udzielenia pomocy finansowej Gminie Rydzyna.

ad. 10. Podjęcie uchwały Nr XVII/183/2012 w sprawie zmiany Uchwały Nr XII/146/2012 Rady Powiatu Leszczyńskiego z dnia 30 marca 2012 r. w sprawie określenia zadań, na które przeznacza się środki z Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 2012 roku (**DRUK NR 183**).

(kserokopia ww. projektu uchwały stanowi załącznik nr 14 protokołu).

Uchwałą Nr XII/146/2012 z dnia 30 marca 2012 roku Rada Powiatu Leszczyńskiego dokonała podziału środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych na poszczególne zadania z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej na 2012 rok.

Obecnie pozostały niewykorzystane środki finansowe na instrumenty i usługi rynku pracy na rzecz osób niepełnosprawnych poszukujących pracy i nie pozostających w zatrudnieniu, środki na dofinansowanie kosztów szkolenia i przekwalifikowania zawodowego osób niepełnosprawnych, na wyposażenie stanowiska pracy dla osoby niepełnosprawnej oraz zaopatrzenia w sprzęt rehabilitacyjny, przedmioty ortopedyczne i środki pomocnicze w łącznej kwocie 30 tys. zł. Nadwyżkę tą postanowiono w całości przeznaczyć na dofinansowanie rozpoczęcia działalności gospodarczej przez osobę niepełnosprawną.

Powyższe przesunięcia pozwalają na zaspokojenie w większym stopniu potrzeb niepełnosprawnych mieszkańców Powiatu Leszczyńskiego.

Pan Przewodniczący Rady poinformował, że Komisje stałe Rady Powiatu jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowały ww. projekt uchwały.

Następnie Pan Przewodniczący Rady zapytał, czy ktoś z radnych ma pytania do ww. projektu uchwały.

Pytań i uwag nie było.

Przewodniczący Rady Powiatu poddał ww. projekt uchwały pod głosowanie poprzez podniesienie ręki i zapytał:

- 1) kto jest za podjęciem uchwały: 16 głosów,
- 2) kto jest przeciwny – 0 głosów,
- 3) kto się wstrzymał – 0 głosów.

Rada Powiatu jednogłośnie 16 głosami „za” podjęła Uchwałę Nr XVII/183/2012 w sprawie zmiany Uchwały Nr XII/146/2012 Rady Powiatu Leszczyńskiego z dnia 30 marca 2012 r. w sprawie określenia zadań, na które przeznacza się środki z Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 2012 roku.

ad. 11. Podjęcie uchwały Nr XVII/184/2012 w sprawie założenia spółdzielni socjalnej (**DRUK NR 184**).

(kserokopia ww. projektu uchwały stanowi załącznik nr 15 protokołu).

Proces tworzenia spółdzielni socjalnej reguluje ustawa z dnia 27 kwietnia 2006 roku o spółdzielniach socjalnych, zgodnie z którą tego rodzaju podmiot ekonomii społecznej może założyć przynajmniej pięć osób fizycznych lub minimum dwie osoby prawne. Założycielami spółdzielni „Zielona Kłoda – Spółdzielnia Socjalna” będzie Powiat Leszczyński oraz Stowarzyszenie na Rzecz Aktywności Zawodowej i Społecznej Osób Niepełnosprawnych Ziemi leszczyńskiej „Pro-Activ” z siedzibą w Rydzynie. Powiat Leszczyński deklaruje objęcie jednego udziału o wartości pięć tysięcy

złotych. Celem powołania spółdzielni socjalnej jest podjęcie działań zmierzających do aktywizacji zawodowej i społecznej członków spółdzielni oraz osób świadczących pracę w tym podmiocie wykluczonych społecznie lub zagrożonych takim wykluczeniem. Mająca powstać spółdzielnia będzie kontynuacją procesu reintegracji społecznej i zawodowej prowadzonej przez Centrum Integracji Społecznej w Kłodzie.

Spółdzielnia „Zielona Kłoda – Spółdzielnia Socjalna” tworzona jest w ramach projektu współfinansowanego ze środków Unii Europejskiej pod nazwą „wielkopolski Ośrodek Ekonomii Społecznej II” i po uzyskaniu osobowości prawnej (po zarejestrowaniu w Krajowym Rejestrze Sadowym) otrzyma wsparcie finansowe w wysokości około stu tysięcy złotych.

Ponadto niniejsza uchwała stanowi realizację zobowiązania do utworzenia spółdzielni socjalnej wynikającego z decyzji zarządu Powiatu Leszczyńskiego z dnia 19 września 2012 roku.

Pan Przewodniczący Rady Powiatu poinformował, iż Zarząd Powiatu pismem z dnia 6 listopada br. wniósł autopoprawkę do ww. projektu uchwały, tj.:

§ 2 otrzymuje brzmienie:

„§ 2. Wyraża się zgodę, że Powiat Leszczyński objął w spółdzielni, o której mowa w § 1 dziesięć udziałów członkowskich o łącznej wartości 5.000 zł (pięć tysięcy złotych) oraz wpłacił wpisowe w wysokości 100 zł (sto złotych)”,

zaś § 5 brzmiał będzie następująco:

„§ 5. Wykonanie uchwały powierza się Zarządowi Powiatu”.

Po § 5 dodaje się § 6 o treści tożsamej z dotychczasowym brzmieniem § 5.

Zmiana § 2 ww. projektu uchwały wynika z faktu, że wysokość udziałów członkowskich w spółdzielni socjalnej powinna być jednakowa zarówno dla członków będących osobami prawnymi, jak i członków-osób fizycznych. Określenie wysokości jednego udziału na kwotę 5.000 zł stanowiłoby niczym nieuzasadnione uniemożliwienie dostępu do członkostwa w Spółdzielni określonej grupie podmiotów.

Mając powyższe na uwadze zasadnym jest zmniejszenie wartości jednego udziału członkowskiego do kwoty 500 zł.

Biorąc pod uwagę konieczność wydelegowania osoby, czy osób reprezentujących Powiat Leszczyński w powstającej spółdzielni socjalnej należy powierzyć wykonanie uchwały zarządowi Powiatu.

(ww. pismo stanowi załącznik nr 16 protokołu).

Pan Przewodniczący Rady poinformował, że Komisje stałe Rady Powiatu Leszczyńskiego jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowały ww. projekt uchwały wraz z autopoprawką.

Następnie Pan Przewodniczący Rady zapytał, czy ktoś z radnych ma pytania do ww. projektu uchwały.

Pytań i uwag nie było.

Przewodniczący Rady Powiatu poddał ww. projekt uchwały wraz z autopoprawką Zarządu Powiatu pod głosowanie poprzez podniesienie ręki i zapytał:

- 1) kto jest za podjęciem uchwały: 14 głosów,
- 2) kto jest przeciwny – 0 głosów,
- 3) kto się wstrzymał – 0 głosów.

Rada Powiatu jednogłośnie 14 głosami „za” podjęła Uchwałę Nr XVII/184/2012 w sprawie założenia spółdzielni socjalnej.

ad. 12. Podjęcie uchwały Nr XVII/185/2012 w sprawie zmiany budżetu Powiatu Leszczyńskiego na 2012 rok (**DRUK NR 185**).

(kserokopia ww. projektu uchwały stanowi załącznik nr 17 protokołu).

Zmiany planowanych dochodów i wydatków dotyczą:

- 1) zwiększenia planu dotacji celowych w dziale 853, rozdz. 85321 § 2110 o kwotę 7.104 zł z przeznaczeniem na finansowanie działalności zespołów do spraw orzekania o niepełnosprawności,
- 2) zwiększenia planu dotacji celowych w dziale 853, rozdz. 85321 § 2110 o kwotę 4.227 zł z przeznaczeniem na dofinansowanie działalności zespołów do spraw orzekania o niepełnosprawności,

- 3) zwiększenia planu dotacji celowej w dz. 852, rozdz. 85204 § 2130 o kwotę 57.755 zł z przeznaczeniem na dofinansowanie wynagrodzeń dla zawodowych rodzin zastępczych. Z planu wydatków na wynagrodzenia zostały wycofane środki własne Powiatu,
- 4) zmniejszenia planu dotacji celowej otrzymanej z tytułu pomocy finansowej z Gminy Osieczna o kwotę 69.200 zł, w związku z rozliczeniem inwestycji – dział 600, rozdz. 60014 § 6300,
- 5) zmniejszenia planu dotacji celowej otrzymanej z tytułu pomocy finansowej z Gminy Krzemieniewo o kwotę 148.000 zł, w związku z rozliczeniem inwestycji – dział 600, rozdz. 60014 § 6300,
- 6) zwiększenia planu środków na wypłatę ekwiwalentów za wyłączenie gruntów z upraw rolnych i prowadzenie upraw leśnych o kwotę 2.000 zł,
- 7) przyjęcia darowizny w wysokości 10.000 zł z przeznaczeniem na dofinansowanie modernizacji pomieszczeń Komendy Miejskiej Policji w Lesznie,
- 8) zmniejszenia planu wydatków w dz. 600 rozdz. 60014 § 6050 o kwotę 440.400 zł na następujące zadania inwestycyjne w wyniku powstałych oszczędności po przeprowadzonych przetargach:
 - a) budowa ścieżki rowerowej Pawłowice-Lubonia – 296.000 zł,
 - b) budowa chodnika w miejscowości Żakowo – 6.000 zł,
 - c) budowa zatoki autobusowej w miejscowości Wolkowo – 7.700 zł,
 - d) przebudowa chodnika w m. Miąskowo – 6.900 zł,
 - e) przebudowa chodnika w m. Grodzisko – 23.000 zł,
 - f) przebudowa chodnika w m. Kąkolewo – 36.900 zł,
 - g) przebudowa chodnika w m. Świerczyzna – 63.900 zł,
- 9) zmniejszenia planu wydatków w dz. 600 rozdz. 60014 § 6050 o kwotę 50.000 zł z tytułu wycofania zadania wieloletniego „Budowa ścieżki rowerowej Rydzyna-Dąbcze”. Zadanie będzie realizowane w ramach zadania „Przebudowa dróg powiatowych 4800P i 4803P: od skrzyżowania z drogą 4801P w m. Dąbcze do m. Rydzyna (Rynek),
- 10) wprowadzenia nowego zadania inwestycyjnego jednorocznego „Przebudowa dróg powiatowych 6263P i 4791P w m. Pawłowice” na kwotę 148.000 zł – dział 600, rozdz. 60014 § 6050,
- 11) wprowadzenia nowego zadania inwestycyjnego jednorocznego „Przebudowa drogi powiatowej 3823P w m. Włoszakowice” na kwotę 85.000 zł – dział 600, rozdz. 60014 § 6050,
- 12) zwiększenia planu wydatków na zadanie „Budowa chodnika w miejscowości Targowisko” o kwotę 6.000 zł – dział 600, rozdz. 60014 § 6050,
- 13) zwiększenia planu wydatków na zadaniu „Oświetlenie w Boszkowie w ciągu drogi pow. nr 3823P” o kwotę 27.000 zł – dział 600, rozdz. 60014 § 6050,
- 14) wprowadzenia nowego zadania inwestycyjnego jednorocznego „Modernizacja budynku Starostwa Powiatowego przy placu Kościuszki 4B – parter” na kwotę 100.000 zł – dział 700, rozdz. 70095 § 6050,
- 15) wprowadzenia nowego zadania inwestycyjnego jednorocznego „ Zakup i montaż klimatyzacji w budynku 4C Starostwa Powiatowego” na kwotę 12.000 zł – dział 700, rozdz. 70095 § 6050,
- 16) wprowadzenia nowego wydatku inwestycyjnego na zakup urządzenia klasy UTM na kwotę 7.503 zł – dział 710, rozdz. 71095 § 6060. Urządzenie jest niezbędne do kompleksowego zabezpieczenia sieci lokalnej,
- 17) zmniejszenia wydatków na zadanie inwestycyjne „Zakup komputera i kserokopiarki” o kwotę 571 zł – dział 754, rozdz. 75405 § 6060,
- 18) udzielenia dotacji w kwocie 100.000 zł dla Wojewódzkiego Szpitala Zespołowego w Lesznie na dofinansowanie zakupu sprzętu medycznego – dział 851, rozdz. 85111 § 6220,
- 19) zmniejszenia planu wydatków w dziale 854, rozdz. 85403 § 6050 o kwotę 70.000 zł z tytułu wycofania zadania wieloletniego „Modernizacja pomieszczeń kuchni i stołówki w SOSW w Rydzynie w tym wykonanie wentylacji”,
- 20) wprowadzenia nowego zadania inwestycyjnego jednorocznego „ Modernizacja kuchni w SOSW – dokumentacja” na kwotę 10.000 zł – dział 854, rozdz. 85403 § 6050,

- 21) wprowadzenia nowego zadania inwestycyjnego jednorocznego „Montaż ciepłomierzy i aktywnego systemu bezpiecznej instalacji gazowej dot. mieszkań lokatorskich (Oficyna zachodnia)” na kwotę 14.000 zł – dział 854, rozdz. 85403 § 6050,
- 22) zwiększenia w roku 2012 nakładów na inwestycję „Wymiana okien w ramach termomodernizacji budynków SOSW w Rydzynie” o kwotę 70.000 zł - dział 854, rozdz. 85403 § 6050,
- 23) udzielenia dotacji w kwocie 60.000 zł dla Gminy Rydzyna na dofinansowanie budowy sali sportowej w Dąbczu – dział 926, rozdz. 92601 § 6300,
- 24) urealnienia planu dochodów (w tym: wpływy z opłaty komunikacyjnej wzrost o 20.000 zł, z tytułu opłat za zajęcie pasa drogowego wzrost o 350.000 zł, z tytułu odsetek bankowych wzrost o 139.000 zł),
- 25) zmniejszenia planu wydatków na zwroty za karty pojazdów o kwotę 205.000 zł – dział 756, rozdz. 75618,
- 26) zwiększenia planu wydatków w dziale 600, rozdz. 60014 § 4210 o kwotę 200.000 zł z przeznaczeniem na zakup materiałów do remontów i utrzymania dróg,
- 27) zmniejsza się przychody z tytułu nadwyżki z lat ubiegłych o kwotę 328.950 zł, do wysokości 3.029.850 zł,
- 28) przeniesień między działami, rozdziałami i paragrafami zgodnie z wnioskami dysponentów środków.

Pan Przewodniczący Rady poinformował, że Komisje stałe Rady Powiatu Leszczyńskiego jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowały ww. projekt uchwały.

Następnie Pan Przewodniczący Rady zapytał, czy ktoś z radnych ma pytania do ww. projektu uchwały.

Pytań i uwag nie było.

Przewodniczący Rady Powiatu poddał ww. projekt uchwały pod głosowanie poprzez podniesienie ręki i zapytał:

- 1) kto jest za podjęciem uchwały: 14 głosów,
- 2) kto jest przeciwny – 0 głosów,
- 3) kto się wstrzymał – 0 głosów.

Rada Powiatu jednogłośnie 14 głosami „za” podjęła Uchwałę Nr XVII/185/2012 w sprawie zmiany budżetu Powiatu Leszczyńskiego na 2012 rok.

ad. 13. Podjęcie uchwały Nr XVII/186/2012 w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Leszczyńskiego na lata 2012– 2018 (**DRUK NR 186**).

(kserokopia ww. projektu uchwały stanowi załącznik nr 18 protokołu).

Zmiana Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Leszczyńskiego na lata 2012-2018 obejmuje:

- 1) wycofanie zadania wieloletniego „Budowa ścieżki rowerowej Rydzyna-Dąbcze” (planowany okres realizacji 2009-2018). odcinek pozostały do wykonania zostanie zrealizowany w ramach zadania „Przebudowa dróg powiatowych 4800P i 4803P: od skrzyżowania z drogą 4801P w m. Dąbcze do m. Rydzyna (Rynek),
- 2) wycofanie zadania wieloletniego „Modernizacja pomieszczeń kuchni i stołówki w SOSW w Rydzynie, w tym wykonanie wentylacji (2009-2011). Przedsięwzięcie to po zmianie zakresu zostanie zrealizowane jako zadanie jednoroczne,
- 3) zmianę zakresu i skrócenie okresu realizacji zadania „Wymiana okien w ramach termomodernizacji budynków SOSW w Rydzynie”,
- 4) zmniejszenie nakładów na zadanie „Budowa ścieżki rowerowej Pawłowice-Lubonia” w wyniku powstałych oszczędności po przeprowadzonych przetargach,
- 5) wycofanie zadania wieloletniego „Utworzenie bazy danych obiektów topograficznych oraz ewidencji GESUT”,
- 6) dostosowanie WPF do uchwały budżetowej.

Pan Przewodniczący Rady poinformował, że Komisje stałe Rady Powiatu jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowały ww. projekt uchwały.

Następnie Pan Przewodniczący Rady zapytał, czy ktoś z radnych ma pytania do ww. projektu uchwały.

Pytań i uwag nie było.

Przewodniczący Rady Powiatu poddał ww. projekt uchwały pod głosowanie poprzez podniesienie ręki i zapytał:

- 1) kto jest za podjęciem uchwały: 14 głosów,
- 2) kto jest przeciwny – 0 głosów,
- 3) kto się wstrzymał – 0 głosów.

Rada Powiatu jednogłośnie 14 głosami „za” podjęła Uchwałę Nr XVII/186/2012 w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Leszczyńskiego na lata 2012– 2018.

ad. 14. Podjęcie uchwały Nr XVII/187/2012 w sprawie przyjęcia planu kontroli Komisji Rewizyjnej (**DRUK NR 187**).

(kserokopia ww. projektu uchwały stanowi załącznik **nr 19** protokołu).

Pan Przewodniczący Rady poinformował, że Komisja Rewizyjna jednogłośnie, pozytywnie zaopiniowała ww. projekt uchwały.

Następnie Pan Przewodniczący Rady zapytał, czy ktoś z radnych ma pytania do ww. projektu uchwały.

Pytań i uwag nie było.

Przewodniczący Rady Powiatu poddał ww. projekt uchwały pod głosowanie poprzez podniesienie ręki i zapytał:

- 1) kto jest za podjęciem uchwały: 14 głosów,
- 2) kto jest przeciwny – 0 głosów,
- 3) kto się wstrzymał – 0 głosów.

Rada Powiatu jednogłośnie 14 głosami „za” podjęła Uchwałę Nr XVII/187/2012 w sprawie przyjęcia planu kontroli Komisji Rewizyjnej.

ad. 15. Pan Przewodniczący Rady Powiatu poinformował, iż Naczelnik Urzędu Skarbowego w Lesznie, pismem z dnia 11 października 2012 roku nr AP/072-15/12 poinformował, że do Urzędu Skarbowego w Lesznie wpłynęło 16 oświadczeń majątkowych Radnych Powiatu. W dwóch przypadkach stwierdzono nieprawidłowości, tj.:

- 1) Pan Grzegorz Adamczak w złożonym oświadczeniu majątkowym oraz w zeznaniu podatkowym za 2011 rok. nie wykazał dochodu z innych źródeł.
Pan Radny złożył korektę oświadczenia majątkowego w dniu 25 października 2012 roku,
- 2) Pan Józef Samol w złożonym oświadczeniu majątkowym błędnie wykazał kwotę dochodu z diety radnego.

U pozostałych Radnych nie stwierdzono nieprawidłowości w złożonych oświadczeniach majątkowych.

(kserokopia ww. pisma stanowi załącznik **nr 20** protokołu).

Ponadto Pan Przewodniczący Rady poinformował, że Wojewoda Wielkopolski pismem z dnia 17 października 2012 roku nr KN-V.414.533.2012.1 poinformował, że Starosta, Pan Krzysztof Benedykt Piwoński oraz Przewodniczący Rady, Pan Marian Mielcarek złożyli swoje oświadczenia majątkowe za 2011 rok w terminie i nie stwierdzono w nich nieprawidłowości.

(kserokopia ww. pisma stanowi załącznik **nr 21** protokołu).

Pytań i uwag nie było.

ad. 16. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych.

Pan Przewodniczący Rady Powiatu powiedział, że radny Pan Jan Szkudlarczyk na złożoną interpelację otrzyma odpowiedź na piśmie.

ad. 17. Wolne głosy i wnioski.

1) Radny Pan Remigiusz Leciejewski:

- a) nawiązując do zebrania wiejskiego w gminie Świąciechowa, które odbyło się w październiku br., skierował prośbę do Zarządu Dróg Powiatowych w Lesznie o przeprowadzenie kontroli po przebudowie kanalizacji sanitarnej w Przybyszewie, do której są zastrzeżenia, np. wystające studzienki i pułazysta nawierzchnia drogi powoduje, że piach jest rozjeżdżany i wypłukiwany przez deszcz,

- b) powiedział, że w dniu 30 września br. na sali w Świąciechowie odbyła się kolejna edycja zespołów śpiewaczych, w której udział wzięło 14 zespołów. W związku z tym, że jest to impreza cykliczna uzasadnionym byłoby wsparcie finansowe ze strony Powiatu.
Pan Starosta powiedział, że impreza ta będzie dofinansowywana ze środków Powiatu.
- 2) Pan Przewodniczący Rady Powiatu powiedział, że w nowej nawierzchni na ul. Wschowskiej w Świąciechowie wbudowane są dwie studzienki w miejscu, gdzie jest bardzo wąsko. Pan Przewodniczący poprosił o przeprowadzenie wizji tego odcinka drogi i poprawienie usytuowania tych studzienek,
- 3) zabierając głos Pan Robert Baran, Komendant PSP w Lesznie powiedział, że w związku z obchodami XX-lecia powołania Państwowej Straży Pożarnej, Komendant Główny PSP przyznał medale okolicznościowe osobom zasłużonym na rzecz ochrony przeciwpożarowej, które przyczyniły się do powstania nowoczesnej i obdarzonej największym zaufaniem publicznym Państwowej Straży Pożarnej. Wśród nich wyróżniony został Pan Krzysztof Benedykt Piwoński, Starosta Leszczyński. Pan Komendant PSP w Lesznie, w imieniu Komendanta Głównego, wręczył Panu Staroście medal okolicznościowy. Ponadto Pan Komendant przekazał wyrazy uznania za działalność na rzecz ochrony przeciwpożarowej i Krajowego Systemu Ratowniczo-Gaśniczego, a w imieniu własnym podziękował Staroście i Radzie Powiatu Leszczyńskiego za wieloletnią współpracę z Komendą Miejską Państwowej Straży Pożarnej w Lesznie. Jak podkreślił, efekty tej współpracy są widoczne i skutkują wzrostem bezpieczeństwa naszych mieszkańców.

ad. 18. Pan Przewodniczący Rady Powiatu, w związku z wyczerpaniem porządku obrad, podziękował wszystkim za udział i o godzinie 15⁴⁵ zakończył obrady XVII Sesji Rady Powiatu Leszczyńskiego.

Na tym protokół zakończono.

Protokół sporządzono w jednobrzmiącym egzemplarzu.


Przewodniczący Rady
Marian Mielcarek

Protokołowała:
D.Ostrowska